
Назва дисципліни Технології навчання дітей з РАС 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
016 Спеціальна освіта 

Кафедра  Педагогіки та спеціальної освіти 

П.І.П. НПП (за можливості) Професор Гладуш В.А. 

Рівень ВО Перший (бакалаврський)  

Курс, семестр (на якому буде викладатись)  3-4 курс (6-8 семестр) 

Мова викладання  Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни)  

 Підґрунтям успішного вивчення курсу будуть знання та вміння засвоєні 

під час вивчення невропатології, психопатології, спеціальної психології, 

спеціальної педагогіки. 

Що буде вивчатися 

Специфіка провадження психолого-педагогічного вивчення особливостей 

дітей з розладами аутистичного спектра, а також особливості корекційно-

розвиткової і навчально-виховної роботи з дітьми з аутизмом різного віку. 

Чому це цікаво/треба вивчати 
 Ви станете фахівцем, здатним вивчати, систематизувати та провадити 

корекційно-розвиткову та навчально-виховну роботу з дітьми з РАС. 

Чого можна навчитися (результати навчання) 

 У результаті вивчення дисципліни Ви можете оволодіти ґрунтовними 

теоретичними знаннями стосовно проявів розладів аутистичного спектра, 

особливостей психічного розвитку дітей з аутизмом, класифікації раннього 

дитячого аутизму за глибиною; ознайомитись із сучасними методами 

діагностики та корекційно-розвитковими технологіями з урахуванням віку 

дитини і структури РАС. Отримаєте специфічні фахові знання про 

особливості адаптації дітей з розладами аутистичного спектра до умов 

навчального закладу та про сучасні підходи до організації навчання дітей з 

аутизмом у різних типах закладів, у тому числі, в умовах інклюзії; зможете 

самостійно розробляти завдання і зміст роботи корекційного педагога з 

дітьми з розладами аутистичного спектра різного віку та їх батьками.  

Як можна користуватися набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Ви зможете оперувати колом сучасних методів діагностики РАС та 

корекційно-розвиткових технологій, що стосуються дитини з РАС. Набуті 

компетентності розвинуть здатність до ефективної комунікації та взаємодії 

з дітьми з РАС та їх батьками 

Інформаційне забезпечення 
Ресурси мережі Internet з вільним доступом, колекція цифрового 

репозиторію ДНУ 

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 
 Лекції,практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  60 

Мінімальна кількість здобувачів (для мовних 

та творчих дисциплін) 
 

 

Декан факультету             _____________  Дмитро ВОЛКОВ  

 


